



Тарков

Кирилл

Тёмное время

18+

Кирилл Тарков

Тёмное время

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68610333

SelfPub; 2023

Аннотация

Три коротких рассказа чьи истории ни как не связаны между собой. Мясник, сквер и шахта

Содержание

Сквер	4
мясник	7
Шахта	8

Кирилл Тарков

Тёмное время

Сквер

Осень 1926 года в городе Клинет была безупречной, лёгкие дуновения ветра метали желтоватые листья по небольшому, популярному среди собаководов скверу. Так в один из прохладных осенних вечеров прогуливалась молодая девушка лет двадцати пяти, кроме лёгкого ветра у девушки было чувство пристального взгляда, обернувшись, она увидела медленно идущего ребенка в её сторону с мороженым в руках, это казалось бы успокоило девушку но, не пройдя и пары футов она снова ощутила на себе взгляд, обернувшись она, ожидала снова увидеть мальчика и успокоить себя, но вместо мальчика она увидела лишь его не съеденное мороженное, девушка в панике стала оглядываться по сторонам, она уж было хотела бежать не знамо куда, но как только она обернулась перед ней стоял крупный мужчина, который выгуливал своих собак, пара доберманов, он решил узнать чем она так встревожена, девушка дрожащим голосом вымолвила лишь пару слов.

-Мальчик..., он исчез.

Мужчина решил успокоить девушку, заверив её тем, что он видел, как мальчик убежал, обронив своё мороженное. Девушка вроде успокоилась, но тревожное чувство осталось, мужчина любезно предложил проводить встревоженную девушку до её дома, но та отказалась. Затем она направилась к выходу, пару раз обернувшись, она видела как мужчина уходит в противоположную её сторону. Почти дойдя до конца сквера присев

на лавочку, она закурила, что бы успокоиться, погрузившись в свои мысли она и не заметила как докурила сигарету и просидела около пяти лишних минут, подняв голову она удивилась такому густому туману, спустившемуся за такой короткий промежуток времени. Ускоряя шаг к выходу, она услышала лай собак, остановившись и оглядев погружённый в туман сквер, решила идти быстрее. Девушка не успела обернуться, как на её спину набросилась собака, падая девушка видела как сквозь туман на неё идет мужчина и ведет собаку, присвистывая он цокал своими сапогами в такт свиста, как только девушка начала кричать, мужчина отпустил с поводка вторую собаку, та подбежав вцепилась в шею девушки и перегрызла ей горло, после чего собаки начали раздирать тело. Девушка ещё в сознании, не способна издать и звука, зали-

ваясь в собственной крови, чувствовала то, как от неё откусывают куски мяса. Всё что она видела это медленно идущего к ней мужчину, который свистел и стучал сапогами.

МЯСНИК

Темный вечер, лёгкий ветер, ели виден свет с окон, не глядя на дорогу путник шел, на улице тишина и только стук сапог не даёт сойти с ума от этой давящей тишины и мрака. Он подошёл к последнему окну, в котором был виден свет свечи, заглянув внутрь он еле разобрал силуэт мужчины крупного телосложения. Вглядываясь всё дольше он заметил несколько весящих топоров, от чего тот подумал что это мясник держащий лавку, но стоило силуэту отойти от стола так сразу стало известно для чего висели эти топоры. На столе лежала тоненькая рука девушки, кожа была снята от самих кончиков пальцев до плеча. Путника от увиденного вырвало на окно, стук недавно съеденного салата об окно привлекло внимание мясника, схватив топор он выбежал за нежелательным наблюдателям его работы. Путник было решил бежать и, казалось бы, успешно если бы не запнулся о мусорный бак с мешком полным человеческой плоти.

На утро мясник угощал людей свежими вырезками молодого путника.

Шахта

Зима, угольная шахта на побережье моря, более двухсот рабочих добывали уголь в холодный будний день, начальник был как всегда недоволен работой своих подчинённых рабов. Уже три недели они работали, не делая длительных перерывов на сон, обед или другие человеческие потребности. Ближе к вечеру холодного дня, в наказание двум рабам он дал отдельное задание за свои оплошности на работе, наказание заключалось в работе на другом, заброшенном участке. Ходили слухи что оттуда наказанные рабы никогда не возвращались, от того им было страшно туда идти, но послушаться они не могли. Вот взяв свои обледеневшие кирки и еле светящие лампы они направились в эту отдалённый от всех уголок крошечной тьмы. Идти было порядка трёх километров, уставшие и измученные они шли около двух часов, обморозив пальцы ног и рук, видимость была низкая, а холодный ветер обмораживал почти всё лицо, дышать было настолько сложно что они задыхались через каждые двести метров, не спасала даже утепленная овечья шкура, через которую можно было почувствовать, как тебя пронзают ледяные снежинки, то как они впиваются в твоё тело и как будто проходят через плоть.

Дойдя до шахты они в спешке разложили вещи и начали разжигать костер, заставив вход в шахту что бы избавиться от ветра, они разогрели замороженную от холода еду и после обеда решив поспать хотя бы пару часов, в дальней части шахты немного осыпался потолок, звук был таким что казалось, что это произошло прямо над их головами, успокоив себя тем, что это где-то в глубине, они легли спать.

Спустя некоторое время долгожданного сна один из них проснулся от криков боли, костер уже потух, а его друга не было рядом, кромешная тьма и жалостные вопли заставили его бежать туда откуда они пришли. Не видя выхода, он бежал на память запинаясь о каждый камень и уголек, страх пронизал его всё больше, слезы шли сами собой, он уже ощущал тот мороз что, казалось бы, ждал его буквально в паре метров, как вдруг в его спину прилетела половина туши уже погибшего друга, он упал и выбил заслонку которая закрывала вход в шахту, разбив голову он обернулся и сквозь собственную кровь еле разглядел разорванное пополам тело, кровь была теплой и от неё исходил ужасный запах отчего хотелось вывернуться на изнанку но было нечем, в страхе он не мог ничего сделать, ему оставалось просто лежать и смотреть на то как и половины тела медленно вываливались органы, заливающие снег кровью, собравшись, он медленно

встал и начал идти в сторону основной шахты, ускориться его заставил хриплый, низкий и очень громкий голос, который говорил:

-«Хочу ещё! Мне мало»

Как только он решил бежать его схватила рука, по ощущениям она была настолько твердой что казалось будто она каменная, когда он увидел лицо того что его схватило он закричал так что его было слышно на слышно на основной шахте, не переставая кричать он пытался что то, сделать, но не мог.

После чего оно откусило ему голову , смакуя хрустящий череп своего обеда оно улыбалось , сквозь гнилые зубы и щели в них выпадали куски костей и остатки мозга, что-то пробормотав оно залезло в шахту ждать следующих провинившихся рабов .